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Регулировка давления воды в системе 
Давление воды при заполнении холод­

ного контура, считываемое манометром 
котла (поз. 2 - рис. 16), должно состав­
лять приблизительно 1 бар. Если давле­
ние в системе упадет ниже минимально 
допустимых значений, котел остановится, 
а на дисплее высветится неисправность 
F37. Вытяните ручку заполнения (поз. 1 
рис. 16) и поверните ее против часовой 
стрелки. По окончании операции всегда 
убирайте ручку на место. 

После восстановления давления в си­
стеме котел запускает цикл стравливания 
воздуха, который длится 300 секунд и обо­
значается на дисплее надписью Fh. 

Во избежание блокировки котла ре­
комендуется периодически проверять по 
манометру давление в холодной системе. 
При опускании давления ниже 0,8 бар ре­
комендуется восстановить его до требуе­
мого. 
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Рис. 1 б. Ручка заполнения системы 
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Подсоединение с помощью коаксиальных труб 

Рис. 20. Примеры присоединения с помощью коаксиальных труб 
с> - воздух;• - дымовые газы 

Для коаксиального подсоединения установите на устройство одну из следующих старто­
вых деталей (рис. 21). Размеры отверстия в стене указаны на рисунке на крышке. Любые гори­
зонтальные участки дымохода должны иметь небольшой уклон в сторону котла, чтобы предот­
вратить возможное вытекание конденсата наружу. 
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Рис. 21. Стартовые аксессуары для коаксиальных каналов 

Таблица 4. Максимальная длина коаксиальных трубопроводов 

Коаксиальный 60/100 Коаксиальный 80/125 

Макс. допустимая длина (по горизонтали) Для всех моделей 7 м Модель Sigma 28Н = 28 м 

Макс. допустимая длина (по вертикали) Для всех моделей 8 м 
Модель Sigma 34Н = 20 м 

Эквивалентная длина для колена 90' 1 м О,5м 

Эквивалентная длина для колена 45' 0,5 м 0,25 м 
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Подсоединение с помощью раздельных труб 

Тип 

С1Х 

сзх 

С5Х 

СбХ 

В2Х 

Е!1 

Рис. 22. Примеры присоединения с помощью раздельных труб 
Q- воздух;+- дымовые газы

Таблица 5. Варианты исполнения 

Описание 

Горизонтальные трубы для притока воздуха и удаления дымовых газов через стену. 
Оголовки для удаления дымовых газов и притока воздуха должны быть коаксиально-
го типа или установлены на небольшом расстоянии друг от друга (не более 50 см), 
чтобы они подвергались одинаковым ветровым воздействиям. 

Вертикальные трубы для притока воздуха и удаления дымовых газов через крышу. 
Оголовки для удаления дымовых газов и притока воздуха как для типа Cl 2 

Горизонтальные или вертикальные трубы для удаления дымовых газов и притока воз-
духа с оголовками, расположенными в местах с разным давлением. Отверстия для 
удаления дымовых газов и притока воздуха не должны находиться на противополож-
ных стенах. 

Отдельные системы притока воздуха и удаления дымовых газов, выполненные из 
труб одобренного типа (согласно стандарту EN 1856/1) 

Забор приточного воздуха из помещения, где установлен аппарат, и удаление дымо-
вых газов через стену или крышу. 

А ВНИМАНИЕ: в ПОМЕЩЕНИИ ДОЛЖНА БЫТЬ ПРЕДУСМОТРЕНА 
ЭФФЕКТИВНАЯ СИСТЕМА ВЕНТИЛЯЦИИ 
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Рис. 26. Примеры присоединения к коллективному дымоходу 
О- воздух;•- дымовые газы 

Таблица 8. Варианты исполнения 

Описание 

Удаление дымовых газов через отдельный или общий дымоход и забор приточного 
воздуха через отверстие в стене. 

Забор приточного воздуха из помещения установки аппарата через коаксиальный тру-
бопровод (включающий дымоотводящую трубу) и удаление дымовых газов через общий 
дымоход с естественной тягой. 
ВНИМАНИЕ: В ПОМЕЩЕНИИ ДОЛЖНА БЫТЬ ПРЕДУСМОТРЕНА ЭФФЕКТИВНАЯ 
СИСТЕМА ВЕНТИЛЯЦИИ 

Удаление дымовых газов с вертикальной трубой и забор приточного воздуха через 
существующий дымоход. 
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BLUEHELIX Sigma 34Н 
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Рис. 36. Вид спереди 
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Рис. 38. Вид сверху 
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Рис. 37. Вид сбоку 
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Рис. 35. Вид снизу 

7       - Подвод газа - ∅3/4"; 
1О     - Подача в систему отопления - ∅З/4"; 
11     - Возврат из системы отопления и бойлера -∅З/4"; 
2О9   - Подача бойлера - ∅3/4"; 
231   - Подпитка системы отопления - ∅1/2"; 
Аб     - Патрубок для слива конденсата 
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4.4 Таблица технических данных 

Таблица 12. Таблица технических данных 

GPAHA НАЗНАЧЕНИЯ: RU 

КАТЕГОРИЯ ГАЗА: II2НМЗ+ (I1)-II2НЗ+ (ES-GR)-II2НЗB/P (RO) 

Параметр 
Ед. Sigma28H Sigma34H 

изм. 

Артикул 

Макс. тепловая мощность системы отопления (СО) кВт 24,5 30,7 Q 

Мин. тепловая мощность системы отопления (СО) кВт 5,7 6,0 Q 

Макс. теплопроизводительность СО (80/60°С) кВт 24 30,0 р 

Мин. теплопроизводительность СО (80/60°С) кВт 5,6 5,8 р 

Макс. теплопроизводительность СО (50/ЗО0С) кВт 26 32,6 

Мин. теплопроизводительность СО (50/ЗО0С) кВт 6,1 6,4 

Макс. тепловая мощность в режиме ГВС кВт 27,2 34,1 

Мин. тепловая мощность в режиме ГВС кВт 6,3 6,7 

Макс. теплопроизводительность системы ГВС кВт - -

Мин. теплопроизводительность системы ГВС кВт - -

КПД Pmax (80-60°С) % 97,8 97,7 

КПД Pmin (80-60°С) % 97,6 97,2 

КПД Pmax (50-ЗО0С) % 106,1 106,2 

КПД Pmin (50-ЗО0С) % 107,3 107,1 

кпд 30% % 109,7 109,7 

Номинальное давление подачи газа на G20 м6ар 20 20 

Макс. расход газа на G20 м3/ч 3,02 3,68 

Мин. расход газа на G20 м3/ч 0,59 0,63 

СО -G20 % 9±0,8 9±0,8 

Номинальное давление подачи газа на GЗ 1 мбар 37 37 

Макс. расход газа на G31 кг/ч 2,23 2,73 

Мин. расход газа на GЗ 1 кг/ч 0,43 0,47 

СО -G31 % 10±0,8 10±0,8 

Класс по выбросам NOx 6 6 NOx 

Макс. рабочее давление в системе отопления бар 3 3 PMS 

Мин. рабочее давление в системе отопления бар 0,8 0,8 

Макс. температура отопления ос 95 95 tmax 

Объем воды в контуре отопления л 3,4 4,3 

Вместимость расширительного бака системы отопления л 8 10 

Предварительное давление расширительного бака СО бар 0,8 0,8 

Макс. рабочее давление в системе ГВС бар - -

Мин. рабочее давление в системе ГВС бар - -

Расход ГВС при Лt 25°С л/мин - -

Расход ГВС при Лt зо0

с л/мин - - D 

Класс защиты IP IPX4D IPX4D 

Напряжение питания В/Гц 230/50 230/50 

Потребляемая электрическая мощность Вт 97 100 

Порожний вес кг 28 31 

Тип агрегата 
Cl 0-Cl l-Cl 3-С23-С33-С43-

С53 С63-С83-В23-ВЗЗ 
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4.5 Диаграммы 

Остаточный напор, достигаемый в системе 
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Рис. 43. BLUEHELIX Sigma 28Н 
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Рис. 44. BLUEHELIX Sigma 34Н 
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Внимание: перед подключением комнатного термостата или устройства ДУ 
снимите перемычку на клеммной колодке. 

При необходимости подключения большего количества зон гидравличе­
ской системы, управляемых термостатами с сухим беспотенциальным кон­
тактом, и при необходимости использования таймера для дистанционного 
управления котлом, нужно подключить беспотенциальные контакты зон 
к клеммам 1-2, а таймер к клеммам 5-6. 

ВСЕ ПОДКЛЮЧЕНИЯ К КЛЕММНОЙ КОЛОДКЕ ДОЛЖНЫ ОСУЩЕСТВЛЯТЬСЯ 
ПОСРЕДСТВОМ СУХИХ КОНТАКТОВ (не 230 В!). 

Производитель оставляет за собой право без предварительного уведомления покупателя 
вносить изменения в конструкцию, комплектацию или технологию изготовления изделия с целью 
улучшения его качеств. Если после прочтения руководства у вас останутся вопросы по работе 
и эксплуатации прибора, обратитесь к продавцу или в специализированный сервисный центр 
для получения разъяснений. Актуальный вариант данного руководства и список сервисных цен­
тров находится на: 

http://servlce.ferroll.ru/servlces (для РФ) 
http://service.ferroli.by/services (для Республики Беларусь) 

11D 51 



eri'oli 

Ferroli Heating Equipment (China) Со., Ltd 
No.9 JianSheDonglu, TIN: 4407847655747907 

Taoyuan Economic Development Zone, 
Heshan, Guang Dong, ZIP 529725 

RepuЬlic of China 

Организация, уполномоченная производителем 
на принятие претензий от потребителя: 

ООО «ФерролиБел». УНП 690655161. 
Адрес: улица Заводская, дом 45, город Фаниnоль, 

Дзержинский район, Минская область, Республика Беларусь, 222750. 
Телефон: +375 (17) 169-79-49, адрес электронной почты: ferroli@ferroli.by. 

Сделано в Китае
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